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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elétte lévé iires négyzet oo
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.

Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil

Neptun kédja:
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S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali iires mezbkbe. ;
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',-1‘-' Milyen szinten érettségizett matematikabdl? o
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E: emelt szinten K: kozépszinten R: régi tipusu érettségi N: nem érettségiztem

Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciéra?

J: jartam N: nem jartam

& | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmezd 0 pont. g‘
— 3
¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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E A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kévetik egymast. m
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JO MUNKAT KIVANUNK!
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A novendék allatok mogyorén tanuljak a legfontosabb erdei teendéket, am néha a tananyagot torkos
joszagok megdézsmaljak. A mogyoré mennyiségének egészét Misi Mokus 2 hét alatt, Bumba a majom
4 hét alatt enné meg egyediil. Hany hét alatt élik fol ketten egyitt a teljes mennyiséget?
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Mi annak a valészinlisége, hogy két dobdkockaval dobva mindkét kocka primszamot mutat?
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Hol metszi az y-tengelyt az A(2; —2), B(6; —1), C(4;4) haromszég B-bél indulé stlyvonala?

0 1 2 3 Nem metszi az y
tengelyt

Mennyi az f(a) + f(—a) értéke, ha f(z) =2+ tg®z, ahol a € (—%, Z) tetsz8leges?
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2tg®a 0 4 4+2tgda 4—tgta

Két egymast kovets egész szam szorzata 156. Az alabbiak egyike a két szam osszege. Melyik lehet az
Osszeg?

—25 —21 23 27 Nincs ilyen szampar.

Oldja meg a 322 + 5z — 2 < 0 egyenlStlenséget a valés szamok halmazan!

x < —2 vagy i<z<?2 x < —% vagy —2<z<3 Nincs megoldasa.
T > % T > 2

Szamitsa ki a logs, kifejezés értékét!
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—10 10 =k AL Nem értelmezett.

Szamitsa ki a sin40° - cos 50° + cos40° - sin 50°  kifejezés értékét!

0 1 s ~1 Az elézbek egyike
sem.







